

2020年6月3日

株 主 各 位

会 社 名 s a n t e c 株式会社
代表者名 代表取締役社長 鄭 元鎬
 (コード番号：6777)
問 合 せ 先 執行役員業務部長 山下 英哲
 (TEL. 0568-79-3535)

招集通知記載事項の一部訂正について

本日、2020年6月2日に発送いたしました当社「第41期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所
「第41期定時株主総会招集ご通知」13ページ
2. 会社の現況 (4)会計監査人の状況
② 報酬等の額
③ 非監査業務の内容

2. 訂正内容

【訂正前】

- ② 報酬等の額

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	15 百万円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	15

- ③ 非監査業務の内容
該当するものではありません。

【訂正後】

② 報酬等の額

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	15 百万円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の 財産上の利益の合計額	<u>17</u>

③ 非監査業務の内容

当社は会計監査人に対して、公認会計士法第2条第1項の業務以外の業務(業務プロセスの効率化に関するアドバイザリー業務) についての対価を支払っております。

以 上